

В Санкт-Петербурге устанавливают памятник Александру Невскому

Чтобы не мешать уличному движению, сложнейшую операцию по транспортировке монумента было решено провести ночью.

Памятник Александру Невскому будет установлен на площади Александра Невского в конце Невского проспекта, возле Александро-Невской лавры и моста Александра Невского. Примерно на этом самом месте в 1240 году новгородский князь разгромил шведский десант, за что и получил свое знаменитое прозвище - Невский.

Торжественное открытие состоится в День Победы, 9 мая, а сегодня ночью конный памятник предстояло перевезти чуть ли не через весь город - из цехов предприятия Монументскульптура, где его отливали и собирали по частям, до постамента в центре Петербурга. Многочасовая трудная и ответственная операция.

Колонну возглавляет аварийная машина Горэлектротранса. Трамвайные и троллейбусные провода протянуты всего в пяти метрах над землей. Высота самой большой части памятника на трейлере - 4,85. Скорость грузовиков не превышает пяти километров в час, иначе любая неровность дорожного покрытия приведет к непредсказуемым последствиям. За все время пути ни одной остановки. Опустевшие на ночь улиц и проспекты не задержали колонну ни в пробках, ни на светофорах. Два с половиной часа потребовалось кортежу, чтобы добраться до центра города.

Теперь уже днем начнется монтаж памятника на постаменте и самые последние работы по доводке - надо закончить чеканку и покрыть его защитной патиной. Монумент Александру Невскому станет пятым по счету конным памятником в Петербурге. Его невольно будут сравнивать с великими творениями Фальконе, Растрелли, Монферрана и Трубецкого. Но автор памятника Александру Невскому Валентин Козенюк, победивший пять лет назад в конкурсе на лучший проект, уже не услышит ни критики, ни хвалы. После смерти скульптора начатое им дело завершает его ученик и соавтор.

Александр Пальмин, скульптор: "Здесь он изображен как воин в доспехах, он встал в стременах, вглядывается вдаль, все ли спокойно на границах..."

Говорят, что один из старцев Александро-Невской лавры еще до революции будто бы предсказал, что Россию ждут десятилетия роковых потрясений, а ее возрождение начнется лишь после того, как в имперской столице будет поставлен пятый конный памятник государю.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)